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12. rujna 2018. 

 

Priopćenje za javnost s 23. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Utvrđen je Prijedlog Odluke o načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetskih 

subjekata. O Prijedlogu Odluke bit će provedeno javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u 

trajanju od 30 dana, a dokument će biti objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske 

regulatorne agencije. 

Energetskom subjektu SPIN VALIS INTERNACIONAL d.o.o. za proizvodnju i usluge, Požega, 

produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom. 

Energetskom subjektu STAMBENO KOMUNALNO GOSPODARSTVO d.o.o. za komunalne 

djelatnosti, upravljanje zgradama i poslovanje nekretninama, Ogulin, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dano je odobrenje na Prijedlog svih 

operatora prijenosnih sustava za određivanje LFC blokova za sinkrono područje kontinentalna 

Europa u skladu s člankom 141. stavkom 2. Uredbe Komisije (EU) 2017/1485 od 2. kolovoza 2017. 

o uspostavljanju smjernica za pogon elektroenergetskog prijenosnog sustava. Hrvatskom operatoru 

prijenosnog sustava d.o.o., naloženo je da navedeni dokument objavi na svojoj internetskoj stranici.  

Energetskom subjektu HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. za distribuciju i opskrbu 

električne energije, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije 

električne energije. 

Energetskom subjektu Enel Trade d.o.o. za trgovinu električnom energijom, Zagreb, na vlastiti 

zahtjev, prestala je važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom 

energijom.  

Energetskom subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB - OPSKRBA d.o.o., Zagreb, dana je 

suglasnost na Prijedlog Uvjeta ugovora o zajamčenoj opskrbi plinom krajnjeg kupca. 

Trgovačkom društvu AUTOPRIJEVOZNIK KLJAJIĆ d.o.o., Ježdovec,  izdana je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.  

Donijet je Pravilnik o izmjenama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Hrvatske 

energetske regulatorne agencije. 

 


